

Протокол

№

гр. София, 22.11.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 22.11.2019 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Славия Тодорова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **9346** по описа за **2019** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:10 часа се явиха:

ПРОТЕСТИРАЩАТА СТРАНА се представлява от прокурор Милен Ютеров от СГП.
ОТВЕТНИКЪТ, СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, редовно призован се представлява от старши юрисконсулт Б. Г., с представено по делото пълномощно.

ПРОКУРОР Ю. - Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ Г. - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР Ю. - С оглед констатираното, че няма данни от страниците на ВАС да е изготвено съответното съобщение, моля производството по делото да бъде отложено за друга дата, с оглед събирането на съответната информация.

Съдът счита, че ход на делото не следва да се дава в днешното с.з., а същото следва да бъде отложено за друга дата, доколкото по делото няма данни и не е изпратен отговор от ВАС относно публикуване на съобщението на страницата на Върховния административен съд.

С определенията за насрочване съдът е разпоредил да се съобщи чрез обявяване в Държавен вестник, което видно от приложената справка е станало на 27.09.2019г.

Съобщението е поставено на табло на съда и е изпратено за публикуване на интернет страницата на ВАС. Въпреки изрично изисканата информация от ВАС относно датата на публикуването му, до настоящия момент такава не е постъпила.

Водим от гореизложеното СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА и насрочва делото за 31.01.2020 г. от 14:30 часа, за която дата и час страните са уведомени.

Да се изпрати призовка на СГП.

Да се изиска отново информация от ВАС относно публикуване съобщението на интернет страницата на ВАС.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:15 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: